



На старт, внимание, марафон! Спортивные выходные вместе с AZIMUT Hotels

10 октября 2024 года, Москва - Крупнейшая российская гостиничная сеть в 7 раз поддержит Московский марафон. Масштабный забег пройдет по центральным улицам столицы 12 и 13 октября. Участники пробегут по живописным маршрутам с видом на знаковые достопримечательности Москвы, в том числе на флагманский объект сети - AZIMUT Сити Отель Смоленская.

AZIMUT Hotels ежегодно поддерживает главные спортивные мероприятия страны – московский марафон и полумарафон, вдохновляя бегунов и группы поддержки на старте. По традиции шатер компании разместится в спортивном городке Московского марафона. Главной идеей мероприятия этого года стал слоган «AZIMUT согревает». В дни проведения забегов на фирменной площадке спортсменов и болельщиков ждет уютная лаунж-зона под открытым небом, где можно отдохнуть с чашкой ароматного чая из согревающего чайного бара AZIMUT. Настроение и энергию на станции будут поддерживать DJ и ведущий. Все желающие смогут присоединиться к веселой разминке, принять участие в конкурсах с розыгрышами и квизе, а еще – сделать веселые фотографии с огромным кубком AZIMUT Hotels.

В шатре AZIMUT Hotels будет работать фотозона с моментальной печатью, чтобы сохранить яркие эмоции спортивного праздника. А особенное зеркало, расположенное рядом, поможет правильно настроиться на фотосессию.

На брендированной площадке гости смогут исследовать обширную географию сети отелей и санаториев по всей России и открыть для себя новые возможности для внутреннего туризма. А за регистрацию в программе лояльности AZIMUT Bonus новые участники смогут получить 7 000 приветственных баллов, которые можно потратить на новые путешествия.

AZIMUT HOTELS

Россия, 129110, Москва, Олимпийский пр-т, 18/1
AZIMUT Сити Отель Олимпик Москва

azimuthotels.com

T: +7 (495) 994 44 50
info@azimuthotels.com



Максим Бродовский, генеральный директор AZIMUT Hotels:

«Мы ежегодно являемся официальным партнером Московского марафона и полумарафона, так как поддержка философии здорового образа жизни – это одна из ключевых ценностей AZIMUT Hotels. По традиции на Московском марафоне мы представляем спортивно-развлекательную программу, которая призвана вдохновить всех участников соревнований с поддержкой дружного спортивного сообщества. Марафон дает шанс каждому стать чемпионом, поставив собственный рекорд. Превращая мечты в цели, и шаг за шагом приближаясь к финишу, мы не просто улучшаем собственное время, мы становимся лучшей версией себя. Пожалуй, это и есть главное достижение. И мы счастливы принять участие в этом празднике спорта».

О компании

AZIMUT Hotels – крупнейшая российская сеть отелей с самой широкой географией присутствия по всей России. AZIMUT Hotels является одним из самых активно развивающихся брендов в различных сегментах отельной индустрии: городской и загородный отдых, оздоровительные санатории, бизнес-отели. Сегодня в сеть входят более 65 отелей и санаториев более чем в 45 городах, общий номерной фонд составляет около 11 тыс. номеров.

Контактная информация:

Екатерина Серяк
Менеджер по маркетинговым коммуникациям AZIMUT Hotels
+7 909 430 86 95
eseryak@azimuthotels.com